
調査目的 医療ダイエットに関するアンケート

調査対象人数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査会社 クラウドワークス

調査期間 2024年8月

項目 パーセンテージ

リバウンドしたくないから 41%

これまでのダイエットに失敗してきたから 37%

第一回アンケート調査

アンケートの調査概要

アンケート結果

医療ダイエットを選んだ理由はなんですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11111723?ref=my_job_offers#confirm


短期間で痩せられると思ったから 29%

過度な食事制限なしで痩せられるから 18%

激しい運動をしたくないから 10%

項目 パーセンテージ

痩せた 91%

痩せなかった 9%

医療ダイエットをしてみて実際に痩せましたか？ 

＜上記で「痩せた」と回答した方＞どのくらい痩せましたか？



項目 パーセンテージ

5kg未満 20.0%

5kg~10kg未満 56.0%

10~15kg未満 14.0%

15-20kg未満 6.0%

医療ダイエットは全身痩せにしましたか？部分痩せにしましたか？



項目 パーセンテージ

全身痩せ 70%

部分痩せ 30%

＜上記回答で「部分痩せ」と回答した方＞どの部位をダイエットしました
か？



項目 パーセンテージ

お腹 27%

顔 15%

二の腕 9%

太もも 9%

お尻 7%

背中 5%

腰 4%

肩 3%



ひざ 1%

ふくらはぎ 1%

項目 パーセンテージ

1ヶ月程度 8%

1~3ヶ月未満 45%

3~6ヶ月未満 39%

6~9ヶ月未満 7%

9~12ヶ月未満 1%

医療痩身クリニックを利用した期間はどのくらいですか？

医療ダイエットにかかった費用はどのくらいですか？



項目 パーセンテージ

10万円未満 22%

10~30万円未満 62%

30~50万円未満 15%

100万円以上 1%

医療ダイエットで行なった施術について教えてください



項目 パーセンテージ

脂肪冷却 24%

医療用EMS 24%

脂肪吸引 20%

医療ラジオ波 15%

医療ハイフ 14%

ダイエット薬 14%

ダイエット注射 10%

その他 4%


